

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:261337-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gorzów Wielkopolski: Usługi projektowania architektonicznego
2023/S 085-261337**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 071-216042)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Gorzowie Wlkp.

Adres pocztowy: ul. Kwiatowa 10

Miejscowość: Gorzów Wlkp.

Kod NUTS: PL43 Lubuskie

Kod pocztowy: 66-400

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja ds. Zamówień Publicznych

E-mail: zamowieniapubliczne@go.policja.gov.pl

Tel.: +48 477911491

Faks: +48 477911495

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lubuska.policja.gov.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/kwp_gorzow

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie pełnobrańzowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla inwestycji pn.: „Centralne Biuro Zwalczania Cyberprzestępczości Zarząd w Gorzowie Wielkopolskim – budowa nowej siedziby”

Numer referencyjny: ZP-5/2023

II.1.2) Główny kod CPV

71220000 Usługi projektowania architektonicznego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie pełnobrańzowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla inwestycji pn.: „Centralne Biuro Zwalczania Cyberprzestępczości Zarząd w Gorzowie Wielkopolskim – budowa nowej siedziby”
2. Główny Kod CPV: 71220000-8 Usługi architektoniczne, budowlane, inżynieryjne i kontrolne.
3. Miejsce realizacji: działka o nr ewid. 933 w obrębie ewid. 1- Zamoście, jednostka ewid. m. Gorzów Wlkp. ul. Kwiatowa, 66-400 Gorzów Wlkp.
4. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ) oraz Dokumentacja Techniczna, które stanowią załączniki do niniejszej SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
27/04/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 071-216042

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe. Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji

Zamiast:

1) Wykonawca wykaże, że wykonał w sposób należyty w ciągu ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej dwie usługi wykonanych dokumentacji projektowych budowy w zakresie z których każda dotyczyła obiektów administracji publicznej o kubaturze nie mniejszej niż 10 000,00 m3 obejmujących swym zakresem projekt budowy lub przebudowy lub rozbudowy lub nadbudowy obiektu wraz z infrastrukturą techniczną.

Powinno być:

1) Wykonawca wykaże, że wykonał w sposób należyty w ciągu ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej dwie usługi wykonanych dokumentacji projektowych budowy w zakresie z których każda dotyczyła obiektów administracji publicznej o kubaturze nie mniejszej niż 10 000,00 m3 obejmujących swym zakresem projekt budowy lub przebudowy lub rozbudowy lub nadbudowy obiektu wraz z infrastrukturą techniczną.

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe. Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

Zamiast:

a.1.) wykaz usług (wzór – zał. nr 4 do SWZ) wykazu usług wykonanych, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wystawione w okresie ostatnich 3 miesięcy;

Ze złożonego dokumentu musi wynikać spełnianie warunku opisanego w pkt XIV ppkt 2 lit. d.1) SWZ.

Powinno być:

a.1.) wykaz usług (wzór – zał. nr 4 do SWZ) wykazu usług wykonanych, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wystawione w okresie ostatnich 3 miesięcy;

Ze złożonego dokumentu musi wynikać spełnianie warunku opisanego w pkt XIV ppkt 2 lit. d.1) SWZ.

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 09/08/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 12/08/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/05/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 15/05/2023

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**